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YcnobHpbe obo3HayeHus:

KpACHbie JauHuUU

3eMelibHble yyacmku, npouweguwue kagacmpoBuol yyem

3eMellbHbie y4dcmKu, npowegwue kagacmpoBul yyem, nogliexauiue nepe®opMupobaHuio

[I 3€MeJIbHble y4daCmKuU Nno npoekmy MexebaHus nog MHOEOKE)GmeprIMU KuJioMu goMamu

% meppumopus, He nogJexawas nepegadyu B obwyo gonebyto cobcmbBeHHocmb

NpPoOeKmMuUpyeMble 3eMENIbHBIE y4acmku

epaHuub yyacmka N 59:07:0010608: 75, nhogaexaweao hepepacnpegefeHuto

nepepopMupyeMbe 3eMefibHbe yyacmku nymem nepepacnpegeneHus ydacmka N 59:07:0010608: 75

POpPMUpYeEMble 3eMefbHbie y4acmku nymeMm nepepacnpegeneHua ydacmka N 59:07:0010608:75

MHO2oKBapmupHbie Xufibe goMma, 3gaHus, COOPYXeHus

[I nocmaHo®ka Ha kagacmpoBuol yyem ceopMupobaHHbiXx 3eMenbHbix yyacmko® Bo3amoxHa monbko B cnyyae cHamua paHee yumeHHWX 3eMelibHbX yyacmko®
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